Az alabbi feladatsor irasbeli érettségi-felvételi feladatsor volt 1990-ben.

1. Oldja meg a kovetkezs egyenletrendszert a valos szamok halmazan:
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2. Oldja meg a kovetkezs egyenletet a valés szdmok halmazan:
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3. Mely valos x értékekre értelmezhetSk az alabbi kifejezések:
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4. Szazezer forintot helyeziink el egy bankban, évi 16 %-os kamatra. Négy év mulva kivesziink 120 ezer forintot.
Ezt kdvetGen mennyi ideig kell varnunk, hogy betétiink Gsszege ismét meghaladja a szazezer forintot?

5. Oldja meg az
(14 sin2x) - (cosx —sinz) = cosz + sinx

egyenletet a valos szdmok halmazan.
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6. Az ABCD téglalap két szomszédos csicsa A 3 1) és B (5, O) . Az AB és BC oldalak hosszusagainak arédnya

1 : 3. Hatarozza meg a C és D pontok koordinatait.

7. A k paraméter milyen értékei mellett van az
2? — 23k +5)z +k*+ 13k — 90 =0

masodfoku egyenletnek két kiilonb6z6 elGjeld valos gyoke?

8. Oldja meg a val6s szamok halmazan az alabbi egyenlGtlenséget:

log: logy6(z? — 48) = 0.



